
 
 
 

 
 
 
A: そう思う  B: だいたいそう思う  C: あまりそう思わない  D: そう思わない 
問№  評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

１ お子様は、園に行くのを楽しみにしていますか。 
 

59.2％ 38.0％ 1.4％ 1.4％  

２ お子様は、人を思いやる心が育ってきていますか。 
 

50.7％ 47.9％ 1.4％   

３ お子様は、あいさつができていますか。 
 

32.4％ 52.1％ 14.1％ 1.4％  

４ お子様は、食事や排泄、衣服の着脱など基本的な生活習

慣が身に付いてきていますか。 
43.7％ 53.5％ 2.8％   

５ お子様は、整理整頓、片付けや掃除などの生活態度が身

に付いてきていますか。 
16.9％ 69.0％ 14.1％   

６ 園は、自己選択活動（モンテッソーリ教育）を通してお

子様の自立を援けるよう工夫していますか。 
67.6％ 32.4％    

７ 園は、体力向上に向けての保育内容を工夫しています

か。 
50.7％ 45.1％ 4.2％   

８ 園は、お子様の発達に応じた経験ができるようにしてい

ますか。 
73.2％ 26.8％    

９ 教職員は、お子様に丁寧に温かくかかわっていますか。 
 

80.3％ 18.3％   1.4％ 

１０ 教職員は、お子様をよく理解し、一人一人の性格や特性

などに配慮しながら指導していますか。 
70.4％ 26.8％ 1.4％  1.4％ 

１１ 教職員は、協力して教育活動にあたっていますか。 
 

69.0％ 31.0％    

１２ 教職員は、お子様の様子についての連絡や相談に親切に

対応していますか。 
71.8％ 26.8％ 1.4％   

１３ 園は、保護者会総会、役員会等を通して園の教育目標・ 
方針を伝えていますか。 

70.4％ 29.6％    

１４ 園でのお子様の様子は、行事や参観日、園からのたより、

ホームページなどを通して知ることができますか。 
67.6％ 32.4％    

１５ 園は、けがをしたときや問題が起きたときなど、丁寧に

わかりやすく状況を伝えていますか。 
59.2％ 35.2％ 5.6％   

１６ 園は、地震・火災・不審者等の安全対策を行っています

か。 
59.2％ 3.66％ 4.2％   

１７ 園は、保育環境の整備をしていますか。 
 

52.1％ 46.5％ 1.4％   

１８ 園は、地域の行事に参加したり、交流をしたりして施設

や人材を活用していますか。 
66.2％ 33.8％    

１９ 園は、子育て支援（預かり保育、子育て相談、園庭開放、

講演会など）をしていますか。 
77.5％ 21.1％ 1.4％   

２０ あなたは、園の行事や活動に参加したり協力したりして

いますか。 
14.1％ 62.0％ 22.5％ 1.4％  

 

２０１４年度 学校評価 保護者アンケート集

【 家庭数 ８１ 回収 ７１ 回収率 ８７．７％ 】 

〈考察１〉 
◎Ａ「そう思う」Ｂ「だいたいそう思う」を肯定的評価と捉えると、次のような結果となります。 
[肯定的評価１００％の項目] 
  ６．園は、自己選択活動（モンテッソーリ教育）を通してお子様の自立を援けるよう工夫していますか。

  ８．園は、お子様の発達に応じた経験ができるようにしていますか。 
  ９．教職員は、お子様に丁寧に温かくかかわっていますか。 
 １１．教職員は、協力して教育活動にあたっていますか。 
 １３．園は、保護者会総会、役員会等を通して園の教育目標・方針を伝えていますか。 
 １４．園でのお子様の様子は、行事や参観日、園からのたより、ホームページなどを通して知ることができま

すか。 
 １８．園は、地域の行事に参加したり、交流をしたりして施設や人材を活用していますか。 
 
[肯定的評価９０％以上の項目] 
  １．お子様は、園に行くのを楽しみにしていますか。 
  ２．お子様は、人を思いやる心が育ってきていますか。 
  ４．お子様は、食事や排泄、衣服の着脱など基本的な生活習慣が身に付いてきていますか。 
  ７．園は、体力向上に向けての保育内容を工夫していますか。 
 １０．教職員は、お子様をよく理解し、一人一人の性格や特性などに配慮しながら指導していますか。 
 １２．教職員は、お子様の様子についての連絡や相談に親切に対応していますか。 
 １５．園は、けがをしたときや問題が起きたときなど、丁寧にわかりやすく状況を伝えていますか。 
 １６．園は、地震・火災・不審者等の安全対策を行っていますか。 
 １７．園は、保育環境の整備をしていますか。 
 １９．園は、子育て支援（預かり保育、子育て相談、園庭開放、講演会など）をしていますか。 
 
[肯定的評価８０％以上の項目] 
  ３．お子様は、あいさつができていますか。 
  ５．お子様は、整理整頓、片付けや掃除などの生活態度が身に付いてきていますか。 
 
[肯定的評価７０％以上の項目] 
 ２０．あなたは、園の行事や活動に参加したり協力したりしていますか。 
 
※２０項目中１９項目について肯定的評価８０％を超えており、概ね良い評価を得ました。 
 
〈考察２〉 
・評価項目１～５によって、お子様のご家庭での様子を把握することができました。お子様の年齢によっ

て評価が難しい点もあったのではないかと思いますが、全体的に肯定的評価となっています。評価項目

４「お子様は、食事や排泄、衣服の着脱など基本的な生活習慣が身に付いてきていますか。」については、園

とご家庭との共通の取組として大変嬉しい結果が出ました。評価項目５「お子様は、整理整頓、片付けや掃除

などの生活態度が身に付いてきていますか。」については“自立を援ける”モンテッソーリ教育を通して園

児たちの生活態度が定着していくよう今後もしっかりと取り組んでいきます。ご家庭でも取り組みやす

い環境をつくっていただけるようにお願いしたいと思います。 
 
・評価項目９「教職員は、お子様に丁寧に温かくかかわっていますか。」ではＡ評価が８０％以上あり、教職員

にとって大変嬉しいことです。今後も「先ず、子どもの気持ちを受け止めること」を大事にして、丁寧にかか

わっていきたいと思います。 
 
・評価項目２０「あなたは、園の行事や活動に参加したり協力したりしていますか。」の評価について、Ａ評価

が１４．１％にとどまっていることから、今後、園の行事や活動により多くの保護者の皆様に参加・協力をし

ていただき、園教育を理解していただける場になったり親睦の場になったりできるように役員の皆様と検討し

ていきたいと思います。 


